

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ! ЕДИНОДУШНО ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 120 (10650)

Суббота, 18 июня 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СИЛА НАРОДОВЛАСТИЯ

Завтра — выборы в местные Советы. Они пройдут в знаменательный год истории нашей Родины: советский народ, все прогрессивное человечество готовятся отметить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. А сейчас в стране началось широкое обсуждение проекта новой Конституции Союза ССР. Этот документ, как и решения майского Пленума ЦК КПСС, нашел горячую поддержку, одобрение всех советских людей, передовой мировой общественности.

Такое единодушие понятно, естественно. Ведь главное направление Основного Закона — дальнейшее расширение и углубление социалистической демократии.

Завтра первоуральцам предстоит избрать 715 своих представителей в органы государственной власти. Вот некоторые общие сведения о составе кандидатов. В их списках 266 коммунистов, 174 комсомольца. В стране женщинам предоставлены полные права с мужчинами. Убедительное тому доказательство: в числе кандидатов — 464 лучшие дочери Первоуральска. В нашей стране все больше и больше людей приобщается к управлению государством. И это тоже нашло отражение в принципе формирования местных Советов предстоящих созывов: в их деятельности впервые будут принимать участие 378 человек — самых достойных представителей рабочего класса, трудовой интеллигенции. Так на деле осуществляется подлинное народовластие.

Не менее убедительно подтверждается оно практической деятельностью Советов. Несколько примеров. Городской, сельские, поселковые Советы Первоуральска большое внимание в последние два года после последних выборов уделяли жилищно-коммунальному и социкультурному строительству. И вот результат. В эксплуатацию сдано более 152 тысяч кв. метров жилья, школа на 1176 мест, семь детских садов на 980 мест, поликлиника в медсанчасти Новотрубного завода, 12 магазинов, восемь столовых и кафе, многие другие объекты.

Помолодел город. Но он будет еще краше. Появятся на его карте новые жилые кварталы, сооружаются современная гостиница, прекрас-

ный Дворец пионеров, плавательный бассейн, предприятия торговли, бытового обслуживания, общественного питания. Нет области жизни, в которой не произошло бы поистине больших перемен. Местные Советы держали под постоянным контролем производство товаров народного потребления, и оно возросло на 9 процентов. 285 наказов депутатов выполняли депутатам городского Совета. Подавляющая их часть реализована, остальные будут осуществлены.

Конечно, не все проблемы у нас еще решены. Но это трудности стремительного роста, развития города, рабочих поселков, сел, она. И они никогда не выпадают из поля зрения местных органов государственной власти. Сделано многое. Вот почему сегодня депутаты Советов Первоуральска, представители города в областном Совете с чувством удовлетворения подводят итоги своей работы.

Уверенность в том, что она получит достойное продолжение, бесспорна: высокое доверие первоуральцы оказали самым лучшим своим представителям. Многие из них имеют огромный опыт общественной деятельности, другие — особенно молодые кандидаты, избираемые впервые, отлично зарекомендовали себя деловыми, организаторскими качествами. Опыт, знания, энергия, творчество — вот главные условия успеха в выполнении депутатских дел. Этими качествами кандидаты обладают вполне.

Широкая программа по достойной встрече 60-летия Великого Октября намечена в городе. Она во многом успешно выполняется. Но дел впереди еще очень много. В обстановке огромного подъема первоуральцы, как и все советские люди, подошли к выборам в местные Советы. Они ознаменованы большими достижениями в области производства, культуры, быта, других сфер жизни. Важно развить эти успехи, умножить новыми победами.

Завтра — выборы. Большим торжественным событием войдут они в наш общий дом. Первоуральцы! Отдадим единодушно голоса за кандидатов в депутаты местных Советов, достойных представителей блока коммунистов и беспартийных!



Э. Б. Миронова — врач высшей категории, одна из лучших медицинских работников города, в котором она работает почти 15 лет. Эмма Борисовна возглавляет неврологическое отделение медсанчасти хромпикового завода. Она была депутатом Свердловского облсовета предыдущего созыва. Ныне коллектив медсанчасти № 4 вновь выдвинул ее кандидатуру в депутаты областного Совета.

Фото А. Лаптева.

Плоды мастерства

Трудовыми победами встречает бригада электросварщиков труб С. П. Унесихина выборы в местные Советы. По итогам социалистического соревнования за май она заняла первое место среди трубосварщиков 11 цеха филиала Новотрубного завода — четвертый раз подряд в юбилейном году.

Высокие темпы держит коллектив и в июне. За семнадцать дней он выдал сверх нормы более 17 тысяч метров труб. Всю продукцию бригада сдает с первого предъявления.

В честь 60-летия Октября взята обязательство: норму двух лет пятилетки завершить к юбилею Советской власти. Сейчас свой график работы они опережают на месяц и семь дней.

Станислав Петрович Унесихин уверен в успехе. Ведь в бригаде такие опытные трубосварщики, как В. А. Шахмаев и В. П. Посажеников. Они ничуть не уступают в мастерстве своему бригадиру.

Т. ЧИКИНОВА, зав. БОТ 11 цеха филиала Новотрубного завода.

Служит примером

На Новотрубном заводе возводится цех В-7, пусковой объект нынешнего года. Здесь и трудится бригада изоляторов второго управления треста Уралтяжтрубстрой, а звеньевая в ней — В. А. Молокова.

Отлично действует звено на изолировке кислотного канала. Рабочие выполняют нормы на 125 процентов. Но главное, добиваются высокого качества.

Примером служит Вера Алексеевна Молокова. Она сама работает умело и другим помогает. Хороший организатор, душевный чело-

век Вера Алексеевна. Много времени она отдает общественным делам. Вера Молокова — депутат областного Совета. Сейчас ее вновь выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета.

Избиратели верят, что Вера Алексеевна, как и раньше, успешно справится со своими депутатскими обязанностями, будет настойчиво добиваться выполнения наказов трудящихся.

Ю. УЛЬЯНОВ, руководитель рабкорвского пункта.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

17 июня в Большом Кремлевском дворце завершила работу шестая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва.

От имени советского народа все выступавшие горячо одобрили избрание Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Председателем Президиума Верховного Совета СССР. Они подчеркивали, что выдающийся деятель ленинского типа Леонид Ильич Брежнев пользуется безграничным доверием и любовью партии, всех советских людей. Неутомимой борьбой за мир и социальный прогресс товарищ Л. И. Брежнев снискал огромный авторитет и уважение всего прогрессивного человечества.

Депутаты говорили об огромном политическом и трудовом подъеме, с которым советский народ идет навстречу знаменательной дате — 60-летию Великого Октября. Все более могучей становится наша Родина, растет благосостояние трудящихся, подчеркивали ораторы. Дальнейший расцвет Страны Советов, уверенность в завтрашнем дне народа гарантирует новая Конституция СССР, проект которой обсуждают советские люди.

Накануне на отдельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей состоялись прения по вопросам о мерах по дальнейшему улучшению охраны лесов, рациональному использованию лесных ресурсов и о проекте Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик.

Представленный на рассмотрение сессии проект Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик отвечает задачам, поставленным XXV съездом партии на десятую пятилетку и ближайшую перспективу.

Важная роль в осуществлении контроля за исполнением, воспроизводством, охраной и защитой лесов принадлежит местным Советам депутатов трудящихся. Поэтому в проект Основ включены положения, касающиеся их компетенции в этой области.

Все содержание проекта Основ лесного законодательства направлено на воспитание советских людей в духе высокой ответственности за хозяйское отношение к лесу.

Ораторы предложили утвердить Основы лесного законодательства Союза ССР и союзных республик, одобрить постановление Верховного Совета СССР по рассматриваемому вопросу.

Утром 17 июня состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами депутаты встретили товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. В. Гришину, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулячю одобрили избрание Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Председателем Президиума Верховного Совета СССР. Они подчеркивали, что выдающийся деятель ленинского типа Леонид Ильич Брежнев пользуется безграничным доверием и любовью партии, всех советских людей. Неутомимой борьбой за мир и социальный прогресс товарищ Л. И. Брежнев снискал огромный авторитет и уважение всего прогрессивного человечества.

С заключительным словом по вопросам о мерах по дальнейшему улучшению охраны лесов, рациональному использованию лесных ресурсов и о проекте Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР депутат З. Н. Нуриев.

Верховный Совет принял постановление о мерах по дальнейшему улучшению охраны лесов и рациональному использованию лесных ресурсов.

Затем принимается Закон СССР об утверждении Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик.

С докладом об Указах Президиума Верховного Совета СССР, яносимых на утверждение Верховного Совета СССР, выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР депутат М. П. Георгадзе.

Сессия утвердила Указы Президиума Верховного Совета СССР, приняв соответствующие законы и постановления.

Председательствующий на заседании председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР депутат В. П. Рубен сообщил, что в Верховный Совет поступают многочисленные поздравления и приветствия советских людей, трудовых коллективов Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу в связи с избранием его на пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

В приветствиях подчеркивается выдающийся личный вклад товарища Л. И. Брежнева в дело коммунистического строительства, в борьбу за мир и международное сотрудничество, выражается твердая уверенность, что решение Верховного Совета отвечает велеанию времени, глубоко соответствует потребностям общественного развития, будет служить высшим интересам советского народа и нашей социалистической Родины.

На этом сессия Верховного Совета СССР завершила работу.

(ТАСС).

ТОРЖЕСТВО СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Позади Дома мод стояли четыре деревянных дома. Зимой из кирпичных труб вился в небо сизый дымок, у ворот лежали дрова, женщины с ведрами выходили по воду, засматриваясь на благоустроенные дома вокруг. Но этот островок старого квартала, эти домики, «последние из могикан», доживали еще свой век в тени черемух и акаций.

В одном из четырех жила семья Александра Егоровича и Анны Кирьяновны Мердишевых. Домик построил Александр Егорович, участник Великой Отечественной войны. Росли два сына, забот, как говорится, был полон рот: и о дровах надо беспокоиться, и о воде, и о печах, и обо всем, что связано с личным хозяйством. А вокруг росли пятиэтажные дома, и соседней напротив уже «снесли», жили они в хороших квартирах без забот и хлопот, а Мердишевы все ждали своего счастливого часа, все поглядывали на новые дома и думали: который будет нашим? Их домом стал большой девятиэтажный красавец по улице Советской, 22. Уже две недели живут Мердишевы в новой трехкомнатной квартире, живут и не могут нарадоваться, как и 35 других новоселов, занятых сейчас приятными заботами об уюте.

* ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ ТВЕРДОЕ СЛОВО РАБОЧЕЙ СЕМЬИ

Мердишевы — простые рабочие люди. Из таких вот и состоит наше пролетарское государство. Александр Егорович работает на Новотрубном заводе в цехе № 11 термистом. Анна Кирьяновна в этом же цехе трудится гидроспытателем. Старший сын Алексей — шофер грузового автопредприятия, а младший Павел — учащийся профтехучилища № 69.

— Одиннадцать лет ждали мы этого счастливого дня, — говорит, радостно улыбаясь, Анна Кирьяновна. — И вот дождалась. Уже старший сын женился, и думали мы так: нам с отцом и младшеньким квартиру дадут, а сыну с невесткой — комнату. А как пришли ордера получать, поразовались вдвоине: Алексею-то тоже отдельную квартиру выделили, однокомнатную. Благодарят!

— Что и говорить, всем довольны, — вторит жене Александр Егорович. — Ну где, в какой капиталистической стране, так заботятся о рабочем люде? И есть ли у нас что-нибудь дороже,

чем Советская власть? У старого дома, в котором мы полжизни прожили, садик был. Росли кусты ягод, зелень свежая, цвели цветы. Конечно, труда в этот садик немало вложили. И вот когда переезжать стали, определили представители горисполкома стоимость нашего садика. Государство вы платило нам около четырехсот рублей. Деталь? А ведь насколько она показательна и характерна для нашей действительности. Что сказать? Спасибо!

Мердишевы — люди трудолюбивые. Редкий год нет на доске Почета портретов Анны Кирьяновны и Александра Егоровича — ударников коммунистического труда, победителей социалистического соревнования. Немало у них почетных грамот и других знаков трудового отличия. Нормы в цехе № 11 напряженные, но Мердишевы, включившись в соревнование в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, обязались выполнять их на 103 процента. Слово передови-

ков производства твердое: их показатели превышают принятые в обязательствах.

— Завтра мы с особым чувством пойдем на избирательный участок, — говорит Александр Егорович. — Не только потому, что замечательную благоустроенную квартиру получили. В день выборов как-то особенно остро ощущаешь, что ты и гражданин, и хозяин своего Советского государства. В проекте новой Конституции, во второй статье, говорится: «Вся власть в СССР принадлежит народу». Завтра мы все подтвердим это на деле — будем голосовать за лучших сынов и дочерей нашего народа, избирая их в органы государственной власти. Проект Конституции предоставляет трудящимся широчайшие права и требует соблюдения обязанностей по отношению к обществу. Одна из них — добросовестный труд на благо Отчизны. Мы считаем эту обязанность своей, кровной. В благодарность за все, что делает Советская власть для труженика, мы в честь 60-летия ее дадим наивысшую производительность и высокое качество работы.

Мердишевы из тех, у кого слово с делом не расходится.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ,
член Союза журналистов СССР.

19 ИЮНЯ впервые пойду голосовать. Радуюсь и волнуюсь.

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют большую заботу о молодежи. Выбирай специальность какую хочешь, трудись или поступай учиться — двери в будущее распахнуты широко. Я оканчи-

ГОВОРЯТ ИЗБИРАТЕЛИ ГОЛОСУЕМ ВПЕРВЫЕ

ваю профтехучилище № 69, буду штурманом-маларом. Собираюсь поступать в строительный техникум. Многие мои подруги стали портнихами, воспитателями детских садов, продавцами.

Я просматривала списки кандидатов и обратила внимание на то, что среди них немало молодых, которым чуть больше двадцати лет. Они заслужили почет и всеобщее признание добросовестным трудом. С них берем пример, на них равняемся. Голосуя за кандидатов в депутаты, я буду голосовать за счастливую юность мою и моих сверстников, за наше будущее.

Т. ЛОГИНОВА,
учащаяся профтехучилища № 69.

НА НОВОТРУБНОМ заводе работаю второй год. У меня есть профессия, по душе, возможность повышать квалификацию. Каждый день, идя на смену, встречаюсь с рабочими, которые честно и добросовестно выполняют свои обязанности. Труд многих из них отмечен орденами, медалями, знаками победителей социалистического соревнования, ударников пятилетки. Лучших из лучших рекомендовали ко вступлению в городской Совет. Среди кандидатов в депутаты коммунисты и комсомольцы, люди, умудренные жизненным опытом, и совсем молодые.

Я буду голосовать на избирательном участке, который находится в школе № 21. Здесь баллотируется немало рабочих с нашего завода: кузнец Владимир Васильевич Репин, электрослесарь Галина Павловна Чукурова, машинист Клавдия Ивановна Веселова, электромонтер Владимир Гфинович Косенков и другие. С большим удовольствием завтра я отдам свой голос за них.

В. ПАВЛОВ,
токарь цеха № 35
Новотрубного завода.

ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Наш город — накануне выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Ранним утром распахнутся двери избирательных участков, чтобы каждый первоуралец, достигший 18 лет, смог избрать лучших представителей народа в местные органы Советской власти. Как избирательные участки подготовились к проведению голосования! С таким вопросом наш корреспондент обратился к некоторым председателям участковых избирательных комиссий. Вот что они сообщили:

А. А. ОРЛОВ [избирательный участок № 16]:

— На нашем участке, расположенном в школе № 32, будут голосовать более двух тысяч трудящихся. Мы внимательно проследили, чтобы все проверились в списках. Агитаторы знакомили избирателей с биографиями кандидатов в депутаты, с Положением о выборах в местные Советы, проектом новой Конституции, пригласили всех 19 июня дружно отдать свои голоса достойным представителям партии и народа.

Все готово для приема избирателей. Установлены кабины, столы для членов комиссии, урны для голосования. Пионеры будут встречать трудящихся, идущих исполнять свой гражданский долг.

Для агитаторов мы провели семинары, на которых детально обсудили, какова их роль в организованном проведении выборов в местные Советы. Проинструктированы и члены участковой избирательной комиссии.

А. И. КОЛОМИЦ [избирательный участок № 60, поселок Новотуркинский]:

— Наш агитколлектив завершает агитационно-массовую работу среди избирателей. На участке будут голосовать более 2000 человек. Среди них есть юноши и девушки, которые впервые участвуют в голосовании. Избирательная комиссия постаралась учесть все: кто 19 июня будет занят на работе, кого надо посетить на дому. Надеемся, что все избиратели дружно отдадут свои голоса за кандидата в депутаты областного Совета слесаря-сборщика С. А. Новикову, кандидата в депутаты городского Совета токаря Л. П. Санникову и других. По нашему участку баллотируется 30 человек в городской и поселковый Советы.

Голосование будет проходить в клубе. Здание выглядит празднично, нарядно. В комнатах отдыха избиратели смогут почитать свежие газеты, журналы, посмотреть телевизионные передачи, концерты художественной самодеятельности. До тех пор, пока не проголосуют все избиратели, будут журить агитаторы.

РАДИУС ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Павел Васильевич Новоселов работает в третьем цехе хромпинового завода три года. За этот небольшой промежуток в его жизни произошли значительные перемены. Он начинал аппаратчиком, а сейчас назначен мастером смены. Павел Васильевич учится в техникуме. В конце прошлого года его приняли кандидатом в члены КПСС. А два года назад избрали в местные органы государственной власти. Первое серьезное испытание, первая проба сил молодого депутата. Какими были для него два года депутатства? Мы обратились с этим вопросом к Павлу Васильевичу Новоселову. Вот что он рассказал.

Позади два года депутатской деятельности. Они не прошли бесследно. Наказы избирателей в основном выполнены. Открыта домовая кухня по проспекту Космонавтов, налажено освещение. Четвертый микрорайон еще застраивается, но уже оборудованы детские площадки, посажены деревья, кустарники. Наша депутатская группа, которой руководит начальник седьмого цеха хромпинового завода А. Н. Шмидт, занималась вопросами благоустройства самым серьезным образом.

Раз в неделю в дворцовом клубе «Вымпел» мы, депутаты, принимали избирателей. Люди обращались с разными просьбами. Одни просили помочь устроить ребенка в ясли, детский сад, другие — установить телефон, третьи сетовали на плохое водоснабжение. Конечно, решение этих вопросов требу-

ет немало времени, сил. В Законе «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся СССР» прямо сказано: «Всей своей деятельностью депутат должен оправдывать доверие избирателей, всегда быть на уровне требований, предъявляемых к нему народом». Поэтому святая святых депутата — выполнение наказов.

С большой энергией занимается депутатскими делами лаборант ЦЗЛ хромпинового завода Нафиса Газизовна Соловьева, отзывчивый и чуткий, ответственный человек. Избиратели оценили ее работу по достоинству и вновь выдвинули кандидатом в депутаты городского Совета.

Я участвую в работе постоянной комиссии по строительству и строительным материалам горсовета. Мы контролируем ход строительства жилых домов, про-

мышленных объектов, соцкультбыта. На заседаниях заслушивали, например, ответственных за строительство цеха В-8 Новотрубного завода, который уже сдан в эксплуатацию. Большой разговор, думается, и полезный шел о качестве продукции, поставляемой заводом железобетонных изделий и конструкций. Проверяя работу стройуправлений, субподрядных организаций, мы не просто фиксировали недостатки, но непременно совместно искали возможности устранения их, высказывали рекомендации. Всегда по-деловому и принципиально участвовал в решении вопросов член этой постоянной комиссии, секретарь парткома треста Уралтяжтрубстрой В. В. Мочалов.

Ничего мне вновь оказано высокое доверие — меня выдвинули кандидатом в



депутаты городского Совета. На встрече избиратели просили оказать содействие в дальнейшем благоустройстве, решить вопрос с автобусным движением и водоснабжением. Постараюсь выполнить наказы.

П. НОВОСЕЛОВ,
кандидат в депутаты
городского Совета.

На снимке: П. В. Новоселов.

Фото М. Дронова.

РАССКАЗЫ О КАНДИДАТАХ В ДЕПУТАТЫ

ИЗ МОЛОДЕЖНОЙ ГВАРДИИ

Таня выросла в простой рабочей семье. С детства ее приучили уважать труд. Она всегда помогала родителям по дому. После окончания школы, когда вопрос встал о выборе профессии, решила стать токарем. Работа не из легких. Большая аккуратность требуется.

— Татьяна этим качеством обладает, — рассказывает мастер механического участка авторемонтного завода И. А. Берсенов. — Шпильки, гайки, штуцера — детали мелкие. Малейшая неточность влечет за собой брак. У Кукаркиной его не бывает.

Рабочие участка дополнили характеристику:

— Отзывчивый человек. Стоит кому-то заболеть, она непременно навестит. Если надо, то и по хозяйству поможет.

Татьяна Кукаркиной 21

год. Авторитет ее в коллективе высок и прочен. Она заслужила уважение отличным трудом, своим открытым сердцем. На предвыборном собрании товарищи по работе выдвинули ее кандидатом в депутаты городского Совета. Как комсомолка понимает свою роль? Депутат — слуга народа. Знает, ее задача — тщательно выполнять наказы избирателей, жителей родной деревни Коновалово. Таня хорошо знает нужды односельчан. Не решена проблема электроосвещения улиц. С водой неважно, на всю деревню только два колодца. Дороги надо приводить в порядок.

Сообщение о том, что Татьяну выдвинули кандидатом в депутаты городского Совета, Кукаркины-старшие встретили с волнением и гордостью. Дочери оказано

большое доверие. Анатолий, который нынче впервые идет на избирательный участок, поздравил сестру, сказал:

— У меня двойной праздник. Буду голосовать за тебя, Таня.

О. ДМИТРИЕВА.

Родник доверия

С. Н. И. Кислицыным я сначала познакомился случайно. Помощник начальника шестого цеха Новотрубного завода В. В. Лукин, доверенное лицо кандидата в депутаты, охотно рассказывал о Николае Ивановиче: — В нашем цехе он работает двадцатый год. В совершенстве овладел профессией токаря. Ему одному из первых присвоено звание ударника коммунистического труда.

Николай Ивановича в коллективе уважают. И это вполне понятно. Он во всем служит примером. Добился высокой квалификации и теперь назначен бригади-

ром в ремонтно-механической мастерской. Молодые токари Сергей Ведлякин и Елена Гафутдинова постоянно получают помощь от старшего товарища.

Бригада Н. И. Кислицына изготовляет запасные части, детали для станков, водоподогреватели, вальцы, шестерни, ролики, шпильки. Каждый месяц ремонтная служба план перевыполняет на десять-пятнадцать процентов. В этом немалая заслуга Николая Ивановича. Он умеет рационально организовать труд.

Н. И. Кислицын — неутомимый общественник, член

совета по коммунистическому воспитанию в седьмом микрорайоне. Второй раз его выдвинули кандидатом в депутаты. В минувшие два года он участвовал в деятельности постоянной комиссии по физкультуре и спорту горсовета. Проверил спортивную работу в тресте Уралтяжтрубстрой. Рекомендации помогли улучшить ее. Простой труженик, депутат Н. И. Кислицын на сессиях городского Совета принимает самое непосредственное участие в решении задач по благоустройству, улучшению службы быта. Товарищи не сомневаются, что Николай Иванович оправдает доверие в этот раз.

И. ВАЖЕНИН, рабкор.

Агитаторы постарались

На собрании коммунисты цеха № 12 Новотрубного завода обсудили ход подготовки к выборам в местные Советы.

Агитаторы бывали у избирателей, знакомили с биографиями кандидатов в депутаты, их трудовыми и общественными делами. Доверие мы оказали лучшим из лучших: бригадиру слесарей Борису Дмитриевичу Добрынину, шлифовщице Татьяне Николаевне Лиссон и другим.

В. КОТОВ,
секретарь партбюро.

ОТДЕЛ ОФИЦИАЛЬНОЙ ХРОНИКИ

В 1944 году Г. П. Кизиров, ныне проживающий в поселке динасового завода, воевал рядовым в составе 364 отдельного полка 285 стрелковой дивизии. При выполнении ответственного задания совершил подвиг, который 2 июля был отмечен медалью «За отвагу». Но награду Григорий Поликарпович тогда не смог получить. Она нашла его только сейчас. На днях соответствующие документы и медаль пришли в адрес городского военного комиссариата.

План товарооборота за пять месяцев ОРСы Коуровского леспромхоза и НОД-2 Свердловской железной дороги не выполнили, хотя предприятия общественного питания этих организаций добились хороших результатов. По сравнению с тем же периодом прошлого года населению меньше продано одежды, обуви, трикотажных изделий, хозяйственных товаров. Плохо организована мелкорозничная сеть. К лету предполагалось иметь восемь павильонов и киосков, работают же пока только три. Эти недостатки — следствие неритмичного снабжения магазинов с баз, слабой воспитательной работы с кадрами, недостаточно хорошо продумано и поставлено социалистическое соревнование. В минувший вторник исполком городского Совета проанализировал эти упущения, наметил меры по их ликвидации.

Проведенная проверка показала, что подготовка баз отдыха, городского парка, других мест общественного пользования к лету все еще не завершена полностью. Их санитарное состояние желает много лучшего. В этой связи исполком городского Совета обязал дирекцию Новотрубного завода обновить подъездные пути к лодочной станции, создать защитные зоны вокруг питьевых источников, расширить пищеблок на базе «Болрость», построить там же дополнительные душевые кабины. Дирекция хромпикового завода предложено в III квартале благоустроить детский парк, треста столовых — организовать широкую продажу прохладительных напитков в местах массового отдыха.

На прошлой неделе коллектив Первоуральской швейной фабрики отметил свое 40-летие. 14 июня исполком городского Совета удовлетворил просьбу предприятия о выделении земельного участка под жилищное строительство в четвертом микрорайоне. Здесь по заказу фабрики будет сооружен 98-квартирный дом, первое такое здание для предприятия. Земельные участки отведены также пассажирскому автопредприятию для строительства конечных пунктов автобусных маршрутов 10 и 14. Это положительно скажется на соблюдении графика движения.

Исполком городского Совета оказал помощь многодетной семье А. И. Куяковой, выделив ей бесплатно из своих фондов 10 кубометров древесины для ремонта дома.



Наше богатство — кадры

В ЭТИ ДНИ на всенародное обсуждение вынесен проект новой Конституции СССР — Основного Закона Советского государства. «Граждане СССР имеют право на охрану здоровья. Это право обеспечивается бесплатной квалифицированной медицинской помощью, оказываемой государственными учреждениями здравоохранения», — сказано в нем. Медики больше всех знают, что это значит для каждого гражданина нашей страны, поэтому мы горячо одобряем проект новой Конституции.

Наш город в развитии здравоохранения за девятую пятилетку сделал намного больше, чем за предыдущие годы. Это особенно наглядно видно на примере медсанчасти Новотрубного завода. С введением в эксплуатацию хирургического корпуса на 300 коек, поликлиники на 750 посещений, родильного дома на 100 коек мощность ее увеличилась в два раза. Вся коечная сеть специализирована. Бюджет медсанчасти в 1971 году составлял 790000 рублей, сейчас — более 1,5 миллиона рублей.

Больница оснащена современным новейшим оборудованием. Имеются все виды физиотерапевтического лечения, лаборатории, кабинеты функциональной диагностики, рентгенкабинеты. У нас трудится 110 врачей, 375 медицинских сестер, 165 человек младшего и обслуживающего персонала. В коллективе медсанчасти работают заслуженные врачи РСФСР

Завтра — День медицинского работника ВО ИМЯ ЗДОРОВЬЯ НАРОДА

СЕЙЧАС весь наш народ, претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, готовится отметить славный юбилей Великого Октября патристическими делами и свершениями. Вместе со всеми работники здравоохранения добиваются новых достижений в укреплении здоровья трудящихся и тем самым способствуют повышению производительности труда, увеличению объема производства, росту национального дохода.

Сегодня здравоохранение города располагает большими материально-техническими ресурсами для организации лечебно-профилактической помощи населению. Сумма ассигнований на здравоохранение выросла за годы девятой пятилетки на 21 процент по сравнению с восьмой пятилеткой. За годы предыдущей пятилетки на средства промышленных предприятий построено 17 объектов здравоохранения различного профиля с 535 койками, поликлинических отделений на 2400 посещений.

Дальнейшее развитие материально-техническая база получит и в десятой пятилетке. Уже принят в эксплуата-

цию стационарный корпус на 60 коек инфекционной больницы, ведется строительство противотуберкулезного диспансера, больничного корпуса в пос. Динас.

В городе более двух тысяч стационарных коек, и показатель обеспеченности населения ими выше, чем по Российской Федерации. 270 человек из 1000 безотлагательно госпитализируются и получают лечение в стационарах.

Решение проблемы медицинской помощи населению связано прежде всего с улучшением профилактики, диагностики и лечения болезней сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, злокачественных новообразований, уменьшением травматизма. В этих направлениях первоуральские медики трудятся серьезно и целенаправленно.

Важнейшие результаты здравоохранения города — это широкое развитие специализированной медицинской революции новыми достижениями в укреплении лечения ряда заболеваний. За последний год особое развитие получила психоневрологическая помощь населению, функционирует 180 коек психоневрологического профиля.

Существенные успехи достигнуты в борьбе с желудочно-кишечными болезнями, уровень которых за 1976 год снижен на 45 процентов. Значительные сдвиги произошли в оказании стоматологической помощи населению. За последние годы открыты стационарные кабинеты в пяти школах, на Новотрубном заводе, заводе сантехизделий, военном комиссариате — для юношей призывного возраста. Число посещений на одного жителя в год к зубному врачу составило 1,4 (при среднесоюзном показателе 1,1).

Несмотря на все достижения, мы отчетливо видим недостатки и неиспользованные возможности. Недостатки относятся прежде всего к организаторской работе некоторых звеньев здравоохранения. Не совсем интенсивно используется дорогостоящая аппаратура и коечный фонд, имеются неувязки в лекарственном обеспечении населения. Работа некоторых медицинских учреждений все еще вызывает справедливые нарекания трудящихся.

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев на XXV съезде КПСС уделил особое внимание охране здоровья трудящихся. Он сказал, что среди социальных задач нет более важной, чем забота о здоровье советских людей.

Задачи, поставленные Коммунистической партией перед работниками советского здравоохранения, ко многому обязывают и требуют мобилизации всех наших сил и творческой энергии. Свой профессиональный праздник более чем трехтысячный коллектив медицинских работников города встречает под девизом «Ознаменуем 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции новыми достижениями в укреплении здоровья населения».

А. ЛАВРОВА,

заведующая горздравотделом.



Фото А. Лаптева.

Я. А. Каликин, Е. Е. Рязанцев, врачи высшей категории Л. В. Калашникова, А. А. Плоснина, Л. И. Руднова, Л. Д. Руева, В. Н. Розова, В. Г. Сундукова, В. И. Шухман, П. П. Вычегжанин, 15 врачей первой категории. Большим уважением пользуются у пациентов многие участковые работники, фельдшера и медсестры. Все знания и душу отдают они своему делу.

Крепкая материальная база, высококвалифицированные кадры дают нам возможность с каждым годом улучшать качество медицинской помощи.

Р. БОСЫХ,
главный врач медсанчасти Новотрубного завода.

На снимках: главный хирург медсанчасти Новотрубного завода, заслуженный врач РСФСР Яков Абрамович Каликин; заведующий отделением анестезиологии и реанимации П. П. Вычег-



В Белградском Дворце конгрессов открылась подготовительная встреча представителей государств-участников Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе. В соответствии с Заключительным актом общеевропейского совещания, который был подписан в Хельсинки главами государств и правительств 35 стран, на ней предстоит принять решение о дате, продолжительности, повестке дня и других условиях основной встречи представителей, назначенных министрами иностранных дел тех же стран. Эту основную встречу намечено провести осенью нынешнего года там же, в Белграде.

Как известно, подписание Заключительного акта состоялось 1 августа 1975 года. С тех пор прошло уже почти два года. И нет ничего удивительного в том, что участники общеевропейского совещания, условившиеся об основных принципах, направлениях и формах взаимовыгодного сотрудничества в расчете на длительную перспективу, хотели бы теперь оглянуться назад, посмотреть, чего им удалось добиться за истекшее время и что еще предстоит сделать.

* БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ В ДУХЕ ХЕЛЬСИНКИ

Ведь задача состоит в том, чтобы хельсинкские договоренности были претворены в жизнь в возможно более полном объеме и в интересах всех народов.

— Наша страна, — заявил в интервью корреспонденту ТАСС представитель СССР на предварительной встрече в Белграде член коллегии Министерства иностранных дел Ю. М. Воронцов, — выступает за то, чтобы этот форум был обращен в будущее, определялся заботой о мире, безопасности и сотрудничестве в Европе. Советский Союз, другие социалистические государства — и это особо подчеркнуто в коммюнике состоявшегося в конце мая в Москве заседания комитета министров иностранных дел государств-участников Варшавского Договора — исходят из того, что белградская встреча призвана способствовать упрочению взаимопонимания и доверия между государства-

ми и народами и вся ее работа должна носить конструктивный характер.

Аналогичную позицию в отношении белградской встречи занимают и многие другие страны, в том числе и капиталистические. Так, постоянный представитель Финляндии при ООН И. Пастинен заявил, что, по мнению его правительства, «встреча в Белграде должна внести вклад в дело разрядки напряженности в мире, содействовать продолжению и укреплению духа Хельсинки, способствовать упрочению мира и международного сотрудничества».

А постоянный представитель нейтральной Австрии при той же международной организации П. Янкович выразил убеждение в том, что все государства должны руководствоваться принципом добросовестного выполнения положений Заключительного акта. «Белградская встреча», — добавил он, — должна

стать ареной делового сотрудничества, а не ареной взаимных обвинений и полемик».

Между тем кое-кто на Западе иначе относится к обмену мнениями, начатому в столице СФРЮ. Американская, английская, французская буржуазная печать выступает в эти дни с призывами сосредоточить внимание лишь на одном из всех разделов Заключительного акта, а именно — на разделе, посвященном сотрудничеству в гуманитарных областях. Причем вырванные из контекста этого документа отдельные фразы и предложения тракуются таким образом, чтобы представить СССР и другие социалистические страны как нарушителей достигнутых в Хельсинки договоренностей.

Советский Союз не раз заявлял устами своих высших руководителей, что он — за осуществление всех решений общеевропейского совеща-

ния без какого бы то ни было исключения. Нас трезвожит тот факт, что они проводятся в жизнь пока что не так быстро, как хотелось бы. Взять, к примеру, прекращение гонки вооружений, которая находится в вопиющем противоречии с духом Хельсинки и продолжает отравлять международную атмосферу, несмотря на стремление миролюбивых государств положить ей конец раз и навсегда. Или, скажем, устранение такого опасного явления, как попытки одних государств навязать другим свой образ жизни, свой подход к проблемам внутренней и внешней политики.

Но мы исходим из того, что Заключительный акт, подписанный в Хельсинки, — это документ долгосрочного действия и при общем желании и доброй воле подписавших его государств он может и должен способствовать претворению в реальную действительность самых благородных устремлений и чаяний народов.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

Ежегодно в июне наша страна отмечает День советской молодежи. Нынче этот праздник приходится на воскресенье, 26 июня. Он будет насыщен в Первоуральске большой спортивной программой. В соревнованиях могут принять участие все желающие в возрасте от 16 до 35 лет.

Откроют праздничный день показательные соревнования воднолыжников. В 11 часов будет дан старт гребцам на лодках: мужчины — 1000 метров, женщины — 500 метров.

Через час после этого за городом, в районе лыжной фабрики начнутся соревнования на личных мотоциклах. Но перед этим владельцы их померяют силами в беге на 100 метров и метании гранаты, а уже потом начнется мотокросс. Он проводится по трем классам машин: мопеды объемом до 50 кубических сантиметров, мотоциклы объемом до 175 кубических сантиметров, мотоциклы объемом выше 175 кубических сантиметров.

Желающие участвовать в этих соревнованиях должны предварительно подать заявку в горком ВЛКСМ, где нужно указать фамилию, имя, отчество участника и класс машины, на которой он будет участвовать в соревнованиях. Непосредственно к началу соревнований надо принести следующие документы: паспорт, паспорт на машину, справку от врача о допуске к соревнованиям, справку о группе крови.

Горком комсомола учредил для победителей этих соревнований призы: памятные подарки, дипломы, почетные грамоты. Кроме того, лучшие мотогонщики будут зачислены в сборную команду города для участия в областных соревнованиях, а часть из них будет рекомендована в секцию мотокросса, которая организована в поселке динасового завода.

После соревнований мо-

тоциклов на центральной площади города состоится демонстрация новейших моделей одежды и причесок. А в 20 часов здесь же начнется большой праздничный концерт, посвященный Дню советской молодежи. Весь день массовые гулянья будут проходить в парке культуры и отдыха. Вечером здесь состоятся танцы. Буфеты, киоски, лотки будут работать во всех местах отдыха и спортивных соревнований.

Приглашаем молодежь города принять участие в празднике. Справки по телефону 2-38-64.

И. КИРСТ,
инструктор горкома
ВЛКСМ.



Под парусом. На Волчинском водохранилище.

Фото Д. Киреева.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — «Страницы исторических биографий». «Рядовой Александр Матросов». Художественный фильм.
10.50 — Поет народный артист СССР В. Норейка.
11.10 — «Утро твоё, Москва». Телевизионный документальный фильм. (Цв.).
11.25 — Информационная программа. По окончании — концерт из произведений советских композиторов.
15.00 — «По Франции». Кинопрограмма. (Цв.).
15.30 — Информационная программа. По окончании — концерт Государственного академического симфонического оркестра СССР под управлением народного артиста СССР Е. Светланова. В программе произведения М. Раверя.
17.00 — «Телескопы». Научно-популярный фильм.
17.15 — «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. (Цв.).
18.00 — Новости.
18.10 — Концерт. (Цв.).
18.35 — «Состоятся трудящиеся Орловской области». В передаче принимает участие первый секретарь Орловского обкома КПСС Ф. С. Мешков. (Цв.).
19.20 — Художественный фильм «Три мушкетера». 1-я серия.
21.00 — «Время».
21.45 — «На улице Невдановой». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 — Свердловск. «За эффективность и качество». Опыт тагильских металлургов.
19.00 — Новости.
19.10 — «Камень и камень». Телефильм. (Цв.).
19.40 — «Сельские зори».
20.25 — На экране — реклама.
20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. Государственный музей изобразительных искусств имени А. С. Пушкина. Искусство Франции. Живопись XIX века. (Цв.).
21.30 — Концерт государственного Северного русского народного хора.
22.15 — Свердловск. Новости.
22.30 — МОСКВА. «Служу Советскому Союзу!»
23.30 — Ф. Шуберт. Фантазия фа минор.

ВТОРНИК, 21 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — Фильм — детям. «Друзья-товарищи».
10.40 — «В мире животных». (Цв.).
14.50 — «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. (Цв.).
15.25 — Фильм — детям. «У меня есть лев». 1-я серия. (Цв.).
16.45 — «Москвичи на марше пятилетки». В передаче принимает участие первый секретарь Кировского РК КПСС Г. Москвы В. Г. Чубаров. (Цв.).
17.30 — «Лети, наша песня». Концерт большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. (Цв.).
18.00 — Новости.
18.10 — «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.).
18.20 — «Дорогами согласия, дорогами сотрудничества». Телевизионный документальный фильм. (Цв.).
19.15 — Обсуждаем проект Конституции СССР.
19.25 — Художественный фильм «Три мушкетера». 2-я серия. (Цв.).
21.00 — «Время».
21.45 — Поет Мирей Матье. Франция. (Цв.).
22.30 — Международный турнир по фехтованию. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 — Свердловск. Показывает студия «Варабанчик».
18.50 — Новости.
19.00 — «Люди. Годы. События». Встреча создателей советских шагающих экскаваторов.
19.30 — Реклама.
19.40 — «Нон». Телефильм.
19.55 — «Искусство и жизнь».
20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. Портрет в советском изобразительном искусстве. (Цв.).
21.30 — Свердловск. «Новости с Севера». Художественный телефильм. (Цв.).

22.50 — Новости.
23.00 — МОСКВА. «Нарпатские узоры». Фильм-концерт. (Цв.).

СРЕДА, 22 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — «Волны Черного моря». Телевизионный многосерийный художественный фильм. Часть 3-я. «Катакомбы». 1-я серия.
10.35 — «Клуб кинопутешественников». (Цв.).
14.05 — Программа документальных фильмов.
14.45 — Фильм — детям. «У меня есть лев». 2-я серия. (Цв.).
16.05 — «Советский характер». Ведет передачу генерал-майор Д. А. Волногонов. (Цв.).
17.05 — «Музыка Франции». Ведущая музыкальный комментарий С. Виноградова. (Цв.).
18.00 — Новости.
18.10 — Стихи — детям.
18.25 — Тираж «Спортлото».
18.45 — Информационная программа. По окончании — концерт симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. (Цв.).
19.45 — Концерт народного артиста СССР Анатолия Соловьяненко. (Цв.).
20.30 — «Время».
21.15 — Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер» — «Кайрат». Трансляция из Донецка.
22.45 — «Звучат цимбалы». Передача из Кишинева. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 — Свердловск. Новости.
19.15 — Фильм — детям. «Ленькины каникулы».
19.30 — Наши киноперлы. «Один день и вся жизнь». (Цв.).
20.00 — «Книги и судьбы». И. Давыдов. «Защитники московского неба».
20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — «Загадка лосося». Научно-популярный телефильм. (Цв.).
21.30 — «Счастливый понедельник». Спектакль Кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова. В перерыве — Новости.
23.30 — Телефильм.

ЧЕТВЕРГ, 23 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — «Волны Черного моря». Телевизионный многосерийный художественный фильм. Часть 3-я. «Катакомбы». 2-я серия.
10.25 — «Наша биография. Год 1951-й». (Цв.).
14.50 — «Будни великих строков». Кинопрограмма.
15.35 — Пoesия А. С. Пушкина в музыке.
16.45 — «Шахматная школа». (Цв.).
17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.).
18.00 — Новости.
18.15 — «Электро-77». В передаче принимает участие министр электротехнической промышленности СССР А. К. Антонов. (Цв.).
18.45 — М. Кажлаев. Шесть прелюдий. (Цв.).
19.00 — К 60-летию Великого Октября. Советский Таджикистан. В передаче принимает участие первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана Д. Р. Расулов. (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Премьера фильма-концерта «Александр Борисов».
22.30 — Концерт вокально-инструментального ансамбля «Орэра». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 — Свердловск. Новости.
18.50 — «Полчаса у сельчан».
19.20 — «Золушка». Спектакль Петрозаводского театра музыкальной комедии.
20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу. «Локомотив» — «Динамо» (М). (Цв.). В перерыве — Свердловск. Новости.
22.45 — «Саратов». Документальный телефильм.
23.25 — «Народные мелодии». Концерт. (Цв.).

ПЯТНИЦА, 24 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — Фильм — детям. «Веселые истории». (Цв.).
10.55 — «Электрон-77». В передаче принимает участие министр электротехнической промышленности СССР А. К. Антонов.
11.25 — «Поет Евгений Беллев». Фильм-концерт.
14.50 — «Три слова о земле». Телевизионный документальный фильм.
15.15 — «Наука сегодня».
15.45 — Экранизация ли-

тературных произведений. «Золото». Художественный фильм.
17.30 — «Объектив».
18.00 — Новости.
18.15 — «В каждом рисунке — солнце». (Цв.).
18.30 — «Человек и закон». (Цв.).
19.30 — Увертюры к операм Дж. Россини. (Цв.).
20.00 — «Наша биография. Год 1951-й». (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Избранные страницы советской музыки. И. Дунаевский.
22.30 — Песни советских композиторов в исполнении Ю. Гуляева. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.45 — Свердловск. Новости.
18.55 — «Неоткрытые острова». Художественный телефильм. (Цв.).
20.00 — Обсуждаем проект Конституции СССР.
20.15 — Из цикла «Урал музыкальный». Концерт камерной музыки свердловских композиторов.
20.35 — Реклама.
20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. III Международный конкурс артистов балета. Третий тур. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. (Цв.).
22.15 — Свердловск. Новости.
22.30 — МОСКВА. Н. А. Римский-Корсаков. «Шехерезада». (Цв.).
23.30 — «Идущие за горизонт». Художественный телефильм. 1 и 2 серии.

СУББОТА, 25 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — Концертный зал телестудии «Орленок».
10.15 — Для вас, родители.
10.45 — Утренняя музыкальная программа. (Цв.).
11.15 — «Больше хороших товаров». (Цв.).
11.45 — «Рассказы о художниках». (Цв.).
12.15 — Концерт Башкирского государственного ансамбля народного танца.
12.45 — «Литературные чтения». А. Яшин. Стихи и проза. Читает народный артист РСФСР И. Соловьев и артист А. Жарков. (Цв.).
13.15 — «Трудный путь». Телевизионный документальный фильм.
13.45 — Тираж «Спортлото».
13.55 — «Движение без опасности». Ведет передачу начальник управления ГАИ МВД СССР генерал-лейтенант милиции В. В. Лукьянов. (Цв.).
14.25 — Фильм — детям. «Большие хлопоты из-за маленького мальчика». Художественный фильм.
15.20 — «Комсомольцы — беспокойные сердца». Концерт из цикла «Антология советской песни». (Цв.).
15.50 — «Здоровье». Научно-популярная программа. (Цв.).
16.30 — III Международный конкурс артистов балета. Третий тур. (Цв.).
18.00 — Новости.
18.15 — Программа мультфильмов: «Сказка про охотника», «Лабиринт». (Цв.).
18.45 — «Очевидное — невероятное».
19.45 — Обсуждаем проект Конституции СССР.
19.55 — Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Концерт лауреатов XIII международного фестиваля эстрадной песни «Золотой Орфей». Передача из Болгарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

16.00 — Свердловск. Программа документальных фильмов.

17.00 — Кинозал повторного фильма. «Мистер Икс». Художественный фильм.
18.30 — Новости.
18.40 — «Стоп-кадр».
19.00 — МОСКВА. «Адреса молодых». (Цв.).
20.00 — Концерт народного артиста СССР А. Соловьяненко. (Цв.).
20.55 — «Дом Гафура». Документальный телефильм.
21.15 — «Клуб кинопутешественников». (Цв.).
22.15 — Свердловск. Новости.
22.30 — МОСКВА. «Наш адрес — Советский Союз».
23.30 — «Моя жена — бабушка». Художественный телефильм. (Цв.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 июня

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — «На зарядку становись!» (Цв.).
9.30 — «Будильник».
10.00 — «Служу Советскому Союзу!» (Цв.).
11.00 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с членом-корреспондентом АН СССР ректором Московского физико-технического института О. М. Белоцерковским. (Цв.).
11.45 — «Музыкальные киоски». (Цв.).
12.15 — «Сельский час».
13.15 — «Этапы большого пути». «...А зори здесь тихие». Художественный фильм. 1-я серия. «Во втором эшелоне». (Цв.).
15.05 — Играет лауреат Международных конкурсов В. Крайнев. (Цв.).
15.30 — «Международная панорама». (Цв.).
16.00 — «Песни, танцы, марши». Концерт. (Цв.).
16.25 — Премьера телевизионного документального фильма. «Чем богат человек?» из цикла «Отцы и дети».
17.00 — «Клуб кинопутешественников». (Цв.).
18.00 — Новости.
18.10 — «Лесные путешественники». (Цв.).
18.30 — Заключительный концерт III Международного конкурса артистов балета. Передача из Большого театра Союза ССР. (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — «Песня-77». (Цв.).
22.00 — Программа документальных фильмов о спорте: «Династия», «Самые главные мгновения». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 — МОСКВА. Утренняя музыкальная программа. (Цв.).
11.30 — «Крылья». Телевизионный документальный фильм. (Цв.).
12.00 — «Пусть всегда будет солнце!» Праздник песни в г. Дубне. (Цв.).
13.00 — «На страже Родины». (Цв.).
14.00 — «Поэзия». М. Дудин. Вечер в Концертной студии Останкино. (Цв.).
15.30 — «В мире животных». (Цв.).
16.30 — Концерт Венского молодежного хора. (Цв.).
17.20 — «9-я студия». Ведущий — политический обозреватель В. Зорин. (Цв.).
18.20 — В. Розов. «Здравый час!». Спектакль театрального училища им. Б. В. Шуклина при Государственном академическом театре имени Е. Вахтангова. Вступительное слово народного артиста СССР Е. Р. Симонова. (Цв.).
21.00 — «Звучат цимбалы». (Цв.).
21.30 — «Человек и закон». (Цв.).
22.00 — А. Лядов. Восемь русских народных песен для оркестра. (Цв.).
22.15 — Свердловск. «Есть такая служба».
22.30 — МОСКВА. Почта программы «Здоровье».
23.00 — Поет народный артист СССР В. Норейка.
23.30 — «Семь невест ефрейтора Збруева». Художественный фильм. (Цв.).

ФЛАГ ПОДНЯТ

Несколько дней назад здание школы № 12 вновь наполнилось веселым ребячьим гомоном. Здесь открылся городской пионерский лагерь «Юный химик», который принял 65 отдыхающих. На открытии лагеря присутствовали председатель завкома проф. союза хромпикового завода Ю. И. Благина, заместитель председателя завкома проф. союза В. М. Баранов, заведующая детским сектором клуба имени Ленина О. Г. Зырянова и музыкальный руководитель клуба И. Е. Зомарева. Они пожелали детям отличного отдыха.

В лагере ребят ожидает много интересных дел и развлечений. В дружине уже прошел конкурс рисунка на асфальте под девизом «Пусть всегда будет солнце». Лучшими художниками единодушно признаны Таня Уварова, Лена Фомина, Людмила Комиссарова, Света Пересторонина, Элла Филинкова.

Л. ТАРСКОВА,
начальник лагеря «Юный химик».

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 18, 19 июня фильм «ЧУВСТВО» (2 серии). Сеансы: 12, 3, 6, 9 час. вечера Для детей — МУЛЬТСБОРНИК в 9 и 10.30 утра. 20 июня — фильм «ПОРУГАННАЯ ЧЕСТЬ КАТАРИНЫ БЛЮМ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера

Кинотеатр «Космос». 18, 19 июня цветной фильм «КРОМВЕЛЬ» (2 серии). Сеансы: 12, 15, 18, 21 час. Для детей — «МАУГЛИ» в 9 и 10.30 утра. 20 июня — «КЛЮЧ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ». Сеансы: 10.30, 12, 14, 16, 18, 20, 21.30. В 9 час. утра — «МАУГЛЦ».

Клуб филиала Новотрубного завода. 18, 19 июня фильм «КАПИТАН МИКУЛА МАЛЫЙ». Сеансы: 18 июня — 3 часа, 19 июня — 1, 3 часа дня. 18, 19 июня — «РОЗЫГРЫШ». Сеансы: 6, 8 час. вечера.

Клуб Трудпоселка. 18, 19 июня фильм «ОТПУСК, КОТОРЫЙ НЕ СОСТОЯЛСЯ». Сеансы: 7, 9 час. веч.; 19 июня фильм детям «ОПАСНЫЕ ИГРЫ» в 5 час. вечера.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

19 июня горпротомторг проводит комсомольско-молодежный воскресник в честь Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Все магазины города работают с 10 до 16 часов.

20 июня магазины рынка работают с 10 до 16 часов. Магазины № 3 «Юбилейный» работают с 11 до 18 часов.

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает на пусконаладочные работы, связанные с командировками, инженеров и техников по наладке энергетического оборудования, инженеров и техников по наладке и монтажу средств связи, инженеров и техников по наладке КИП и автоматики, рабочих на монтаж и ремонт средств связи, инженеров-электриков, инженеров по водоснабжению и канализации, техников-химиков-аналитиков.

Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

Требуется жилплощадь для трех человек. Обращаться по телефону 2-45-17.



А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.